

论文

管理学研究方法的新思路:基于准实验设计的现场研究

[全文pdf下载](307KB)

摘要:

管理学研究实证化趋势日益明显,常规的普通调查存在着诸多弊端.管理学研究中应大力发展基于准实验设计的现场研究(Quasi-Experimentation Design based Field Research,简称QEDFR),这将有效提高研究的整体可靠性、内在效度和外部效度.QEDFR的概念源于实验室研究,它的创新价值、设计思路、研究案例、实施因素、统计功效都与一般的实证研究有较大差别.严谨的实施过程和完整的设计体系是QEDFR广泛应用于管理学研究的生命力所在.

关键词: 普通调查;准实验设计;现场研究;内在效度;外部效度;统计功效

Abstract:

Keywords:

收稿日期 修回日期 网络版发布日期

DOI:

基金项目:

通讯作者:

作者简介:

参考文献:

本刊中的类似文章

Copyright 2008 by 浙江大学学报(人文社会科学版)

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF(307KB)
- ▶ [HTML全文]
- ▶ 参考文献

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶ 浏览反馈信息

本文关键词相关文章

- ▶ 普通调查;准实验设计;现场研究;内在效度;外部效度;统计功效

本文作者相关文章